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Шановний пане Олексію!

Департамент адміністрування програм соціальної підтримки 

Нацсоцслужби в межах компетенції розглянув Ваш запит на публічну 

інформацію, що надійшов із Міністерства соціальної політики, стосовно 

надання інформації щодо забезпечення Вашої дитини технічними засобами 

реабілітації та повідомляє. 
З 01.06.2021 набув чинності новий механізм безкоштовного забезпечення 

технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з 
інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової 
компенсації вартості за самостійно придбані технічні та інші засоби 

реабілітації, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 

05.04.2012 № 321 (зі змінами) (далі – Порядок № 321).

Підставою для забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та 

інших окремих категорій населення технічними та іншими засобами 

реабілітації, а також для виплати компенсації є наявність медичних показань 

для забезпечення такими засобами, які визначаються медико-соціальними 

експертними комісіями (далі – МСЕК) з оформленням індивідуальної програми 

(далі – ІПР).
Медичні показання для забезпечення відповідними технічними та іншими 

засобами реабілітації визначаються на підставі функціональних призначень і 
переліку діагнозів згідно з Міжнародною статистичною класифікацією хвороб 

та споріднених проблем охорони здоров’я, що затверджений наказом 

Мінсоцполітики та Міністерством охорони здоров’я від 20.11.2020 № 774/2691 

(далі – Наказ № 774/2691).
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Звертаємо Вашу увагу, що забезпечення багатофункціональним кріслом 

колісним рекомендоване особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю та іншим 

окремим категоріям населення з недостатнім рівнем функціонування верхніх 

кінцівок та ослабленим загальним фізичним станом, які не можуть взагалі або 

тривалий час підтримувати положення сидячи.
Призначення стійки парти рекомендується дітям з інвалідністю з 

дефектами опорно-рухового апарату (ДЦП тощо).
Крім того, наказом Міністерства охорони здоров’я України від 08.10.2007 

№ 623, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 19.10.2007 за                         

№ 1197/14464, затверджено форму індивідуальної програми реабілітації 
інваліда, дитини-інваліда та Порядок її складання.

Механізм виконання ІПР осіб з інвалідністю, затверджено постановою 

Кабінету Міністрів України від 23.05.2007 № 757 „Про затвердження 

Положення про індивідуальну програму реабілітації особи з інвалідністюˮ (зі 
змінами) (далі – Положення).

Відповідно до Положення МСЕК під час чергового огляду особи з 
інвалідністю, дитини з інвалідністю у порядку нагляду за виконанням ІПР, але 

не рідше ніж один раз на два роки, переглядає реабілітаційні заходи 

передбачені ІПР.
Водночас повідомляємо, що при складанні ІПР для забезпечення особи з 

інвалідністю, дитини з інвалідністю та інших окремих категорій населення 

МСЕК має керуватись Наказом № 774/2691.

З огляду на викладене, якщо Ваша дитина має потребу у забезпеченні 
технічними засобами реабілітації, рекомендуємо Вам звернутися до МСЕК з 
метою коригування ІПР в частині визначення відповідного діагнозу, що дає 

право на отримання необхідних виробів .
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